

# 贵阳房屋市政工程需编制垃圾减量化专项方案

本报讯 近日，贵阳市住房和城乡建设局下发《关于做好房屋市政工程施工现场建筑垃圾减量化工作的通知》。其中要求，自2023年12月10日起，贵阳市行政区域内受监督的房屋建筑及市政基础设施在建工程、拆除工程，均应结合工程进度编制建筑垃圾减量化专项方案。

式，从源头构建推进建筑垃圾减量化的项目管理体系。

通知要求，项目开工前，施工单位结合施工组织设计科学编制建筑垃圾减量化专项方案，由项目经理审批后，报项目总监理工程师、建设单位项目负责人审核后实施。施工单位要实时统计并监控建筑垃圾产生量，及时采取针对性措施降低建筑垃圾排放量，实现源头减量、分类管理、就地处置、排放控制、污染防治的目标。

通知要求，自2024年1月起全市各在建工程、拆除工程使用施工企业账号在“筑慧通”平台上按月填报《建筑垃圾减量化工作月报表》，其中新开工项目需根据所编制的《建筑垃圾减量化专项方案》填报《建筑垃圾减量化排放计划表》，以实现减量化数据实时更新与自动统计。（贵阳日报融媒体记者 商昌斌）



文明健康 绿色环保

## 民间借贷起纠纷 法官两次调解促执行

### 最终为申请人追回30余万元欠款

本报讯 近日，在观山湖区人民法院的一起民间借贷纠纷案件中，被执行人郑某以个人名义向魏某借款共48万元，但到期后郑某未能按时还款，魏某便向息烽法院申请强制执行。办案法官通过调解积极促成和解，为申请人追回欠款。

被执行人郑某，于2013年至2014年期间以个人名义向申请人魏某借款共48万元用于公司周转。后由于郑某的公司经营不善，在陆续偿还本金12万元之后，郑某无力还款。为维护自身权益，魏某将郑某和其经营的公司共同诉至法院。经审理，法院判决郑某与其公司共同偿还魏某本息共38万余元。

判决生效后，郑某迟迟未履行还款义务，魏某向法院申请强制执行。首次执行和解执行立案后，办案法官立即联系了双方当事人了解情况，发现被执行人郑某的公司经营不善，但其本人并无抵赖心理，在借款合同到期后一直陆续还款。考虑到采取强制执行措施会对郑某的公司经营造成困难，导致申请人魏某的胜诉权益更难实

现，执行法官从善意文明理念出发，通过调解中心居中调解，为双方积极创造互谅互让、达成和解的机会。经调解员释法明理和耐心分析利弊，申请人魏某同意被执行人郑某以分期支付的方式履行还款义务。

在履行一段时间的分期付款后，郑某再次陷入无力还款的境地，此时，仍有欠款30万元未偿还。魏某向法院申请恢复执行，执行法官对郑某采取了强制执行措施。意识到被强制执行带来的不便，郑某带来担保人，再次表明还款的意愿，希望申请人魏某同意解除限高、失信等执行措施。面对郑某还款的诚意，执行法官再次组织双方调解。经法官耐心调解，魏某同意了郑某提出的解冻账户38天内还清欠款的方案，双方达成和解。一个月后，郑某再次来到法院，在法官的见证下，以现金方式结清了欠款，该案顺利执结。（贵阳日报融媒体记者 张晨）



## 沙文文化产业园招商合作公告

为充分整合市场资源，有效盘活工业土地资产，实现互利共赢，贵阳日报传媒集团有限公司所属沙文文化产业园二期项目，现面向全社会进行公开招商合作开发。具体事宜公告如下：

### 一、项目概况

贵阳日报传媒集团沙文文化产业园二期项目位于贵阳市高新区科创南路551号，土地总面积约5.1万平方米，其中市政道路面积1.25万平方米，高压线路防护面积0.76万平方米，林地面积0.6万平方米，净地面积约2.5万平方米。地块周边规划有轨道S2号线出入口，高速公路出入口，区位优势明显，交通条件便捷，拟建设标准化厂房，为周边黎阳、振华等大中型企业提供配套服务。

### 二、商业定位

该项目定位为工业园区，面对产品研发、制造企业提供产业基地及配套服务。

### 三、洽谈联系方式

现对沙文文化产业园二期项目（净地面积约2.5万平方米）公开整体招租或者合作建设标准厂房，凡有意进一步了解项目情况、进行投资合作的单位，可持企业相关资料等洽谈材料进行具体面谈。

联系人：吴先生 13985032718

现场看地联系人：赵先生 18984042664

## 从警10余载 扎根基层护乡邻

### ——记贵州好人周贝

从警12年始扎根基层，奋战在侦查破案第一线、打击犯罪最前沿，贵阳市公安局观山湖分局刑侦大队教导员、二级警长周贝用实际行动践行了“对党忠诚、服务人民、执法公正、纪律严明”的总要求，近年来共组织、指挥、参与侦破各类刑事案件5900余起，抓获各类犯罪嫌疑人2800余人。

12年来，周贝始终严格要求自己，刻苦钻研、拼搏进取，不断学习侦查业务，提高侦查破案能力，通过孜孜不倦地学习、思考、总结、提高，成为侦查标兵和破案能手。他注重学思践悟，坚持知行合一，自觉将学习成果转化为刑侦工作思路，总结出一系列大数据条件下的侦查技战法，在工作中取得了实绩。

周贝说：“要真心实意为群众办实事，穷尽一切方法、手段，保护人民群众的‘钱袋子’。”开展扫黑除恶专项斗争以来，周贝认真学习领悟中央有关部署要求，在工作上讲究策略，善于从日常警情中甄别发现犯罪线索，每当案件侦查遇到难点、瓶颈时，他总能抽丝剥茧，厘清侦破方向。至今，他共核查涉黑涉恶线索800余条，成功摧毁黑社会性质犯罪组织4个，打掉恶势力犯罪集团16个、恶势力犯罪团伙17个，共抓获涉黑、涉恶类犯

罪嫌疑人300余人，查封、扣押、冻结涉案资产3700余万元。

在打击新型违法犯罪方面，周贝将在扫黑除恶专项斗争中总结出的经验模式运用到网络有组织犯罪侦查中，并紧贴实战开创了一体化、全链条打击网络有组织犯罪的新思路。在全国“断卡”行动中，周贝探索出来的新思路运用到工作中，成功打掉一个特大电信诈骗黑灰产业犯罪团伙，该案系全国公安机关查获“两卡”数量最多、打击灰产业链条最全、涉案范围最广的案件，得到公安部党委相关领导的批示肯定，公安部五局特发贺电表彰。2022年，观山湖区电信网络诈骗案件同比下降17.62%；损失金额同比下降6.12%；破获电信网络诈骗案件同比上升26.60%；抓获电信网络诈骗嫌疑人同比上升34.71%，实现“两升两降”目标。

2023年，周贝被公安部、中华全国总工会评为“全国公安机关成绩突出个人”。9月，周贝入选2023年第三季度“贵州好人榜”。

贵阳日报融媒体记者 宋子月



## 温馨提示：一周停电早通知

为了提高电网供电质量，贵阳市2023年12月18日—12月24日将对以下线路进行计划检修停电，请广大客户做好停电准备，对此给您造成的不便，我们表示深深的歉意。

区域	停电日期及停电时间(小时)	停电线路	停电影响的主要路段及客户
西城区域	12月19日 8:30-20:00	11千伏铁寨 国球二路4#杆C11开关	阮家湾、董家湾部分区域
	12月20日 8:30-22:00	11千伏铁寨 国球1/2号杆沙湾引接线	阮家湾、董家湾部分区域
	12月19日 8:00-20:00	11千伏铁寨六线3495号杆开关至311#杆上井开关柜	观山湖区部分区域：祥源博开、东三博开、瑞达路、瑞达路、瑞达路、瑞达路、瑞达路、土地丘、土地丘2号杆、贵州集贤楼、贵州集贤楼、贵州集贤楼、贵州集贤楼、贵州集贤楼、贵州集贤楼、贵州集贤楼、贵州集贤楼、贵州集贤楼、贵州集贤楼
小河区域	12月18日 9:00-22:00	11千伏铁寨二区住宅、号杆网柜11#开关	三益2号
	12月19日 9:30-22:30	11千伏二小线二区播共双塔三相屏玉映塔2#屏柜	二益共双塔屏
	12月20日 9:30-22:30	11千伏铁寨铁寨公安0220号杆南段线路、10千伏铁寨铁寨公安0220号杆南段线路	贵阳一西溪区一西管理所、杨中马江、贵阳铁寨铁寨开发有限公司、贵阳市城市发展有限公司、贵阳市城市发展有限公司、贵阳市城市发展有限公司、贵阳市城市发展有限公司、贵阳市城市发展有限公司、贵阳市城市发展有限公司、贵阳市城市发展有限公司、贵阳市城市发展有限公司、贵阳市城市发展有限公司
	12月21日 9:30-22:30	11千伏铁寨 铁寨33C号杆网柜890#开关后杆	尖山、尖山2号

南方电网贵州贵阳供电局